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1. a) Enuncie el o los teoremas necesarios para calcular el valor principal de f:' :: f{(z) dz utilizando

]
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Cuatrimestre. de cursada:

métodos de variable compleja, siendo f(z) = gg; un cociente de polinomios sin raices reales en el

denominador. Indique los circuitos de integracién y paso al limite.
dr

b) Hallar los valores de a y 8 € R tales que j‘:lx-lla(ﬁ-i-l)ﬁ cona>0,8>0seaC.V.

¢) {Sia= =1, puede hallar el valor de la inlegral con los métodos de variable compleja?. En caso
afirmativo, calcilelo.

a) Estableciendo las hipétesis hecesarias, demuestre la propiedad que pefmite calcular la transfor-
mada de Laplace de la derivada segunda de una funcién f(t), conociendo la transformada de Laplace

————

de f(t).
b)Utilice la transformada de Laplace de para resolver ¥' -4y -5y =z(t)H (t) siendo
1 st O<t<l
=1 2t-1 & so1 ©o0y0)=y(0)=0
a) En el espacio vectorial G (—T,7] de las funciones generalmente continuas (o seccionalmente continuas)

donde se ha definido un producto interno, (espacio euclideo) defina:

i) sistema ortonormal ii) serie de Fourier de un elemento f € Gi-17) iii) Convergencia puntual,
uniforme y en media cuadratica de la serie de Fourier de ifi

b) Considere las signicntes funciones definidas en |-, =]
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Con el producto inlerno definido como: ;-lr f:x f(z)g(z) dz, el sistema: {Ti;cosnz,sin nz}“ , €8
n=

ortonormal en el intervalo [~ 7.
i) Justifique cual o cuales de las funciones del dadas admite ( 0 no admite) D.S.T.F.

ii) En qué casos puede afirmar la C.V. puntual, uniforme, y en media cuadratica de dichos desarrollos
y explique a que fincién converge cada desarrollo en |-, 7|

a) En un bloque sélido que ocupa la regién A = {(z,y,z)/z >0, 0 < ¥ < a} fluye el calor en régimen

| parmancnte cn dircccion paralcla al plano z = 0. La temperatura en la pared z = 0 es 0°C, la

cara superior tiene temperatura g(z) mienlras que la cara inferior estd aislada. Halle la Lemperatura

u(z,y, z) en cada punto del sélido en funcién de g(z).
b) Indique cual o cuales de las siguientes funciones g(z) permiten solucionar el problema:

-z
) 9@) = { ey ) g(a) = e i) g(z) =3
¢) Elija una de las funciones g(z) y balle la solucién (pucde dejar indicada la solucién como una
integral)

) Detnuestre gque una funcidu armnénica en un conjunto A abierto de R? Liene conjugada arménica.

: b) Si A es un conjuno abierto de R? simplemente conexo y la funcién A : A — R. es arménica en A

®h

| demmtmquemumbiénmmnénimenA



